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令和元年度学校教育環境アンケート調査報告書（要約版） 
令和 2 年 8月 6日 
学校教育委員会 

このアンケートは、学校教育環境の向上を図る目的で、学校側とＰＴＡ側の視点で現状を把握し行政側
に教育環境改善を促すために行いました。結果についてグラフと一部のコメントを抜粋して纏めていま
す。 
回答者は、校長先生または副校長先生です。 
１． スクールカウンセラーについて教えて下さい。 
（１） カウンセラーの充足状況について 
 

 
 
（２） カウンセラー不足の場合の希望必要日数 
 

 

足りている
40%

足りていない
60%

カウンセラー充足状況

週２日
75%

週３日
0%

週４日
0%

毎日
25%

カウンセラー不足の場合の必要日数
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（３） ご意見・ご要望 
 
・現状、週 1 日となっているので、それを前提にスケジュール管理しているので問題なくカウンセリン
グはできている。ただし、勤務日が増えれば保護者からの相談は受けやすくなると思います。 
・各校に専属としてほしい。 
・週 1 回では足りてない。 
・日数が増えたとしても同じ人でないと難しい。生徒の発達に関する問題やメンタルケアが主な時代、カ
ウンセラーは常勤にした方がよい。 
・学校との対応が十分ではないと学校運営に支障があるので学校との対応が十分にできる方がよい。 
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２． ユースソーシャルワーカーについて教えて下さい。 
（１） ユースソーシャルワーカーの配置状況について 
 

 
 
 
（２） 配置されている場合の活用状況 
 

 
 
 
  

配置されている
20%

配置されてない
80%

ユースソーシャルワーカー配置状況

活用されている
75%

活用されていない
25%

ユースソーシャルワーカー活用状況
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（３） ユースソーシャルワーカーの必要性 
 

 
 
（４） ご意見・ご要望 
 
・本校では YSW 派遣要請は必要に応じて行っているため配置は不要です。 
・学校からの要望があった際に対応してもらえればよい。 
・配置校からあまり良い意見を聞かない。普段の居場所の問題など、家庭に介入する場合、子ども家庭支
援センターや保健所の活用でよいと思う。 
・派遣依頼をお願いしたい。 
・個人差が大きいので、十分役割を果たせる方を配置してほしい。 
 
  

配置してほしい
配置の必要はない

50%

ユースソーシャルワーカー必要性
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３． 特別教室等の空調設備の設置状況・計画についてお伺いします。 
（１） 特別教室の空調設置状況について 
 

 
 
 
（２） 特別教室毎の空調設置状況 
 

 
 
  

75%以上
42%

50%～75％
11%

25%～50％
26%

25%未満
21%

特別教室空調設置状況（学校毎の設置率）
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（３） 特別教室毎の空調設置希望 
 

 
 
 
（４） 特別教室への空調設置計画 
 

 
 
  

40%

15%

30%
35%

30%

5%
0%

5%
0%

20%

10%

0%
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10%
15%
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30%
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特別教室空調設置希望率

有り
15%

無し
85%

来年度特別教室空調設置計画有無
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（５） 屋内運動場への空調設置状況 
 

 
 
 
（６） 屋内運動場への空調設置希望と優先度 
 

 
 
  

空調未設置
96%

空調設置済み
4%

屋内運動場空調設置状況

75%

10% 10%

0%
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10%
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10%

35%
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体育館 武道場 トレーニングルーム 格闘技室

屋内運動場の空調設置希望と優先度



8 
 

（７） ご意見・ご要望 
 
・日常的に授業で使用する特別教室の空調化が遅れている。6 月〜9 月は猛暑日も多くなっているので、
空調設備の無い教室での授業は危険である。 
・夏場の設定温度が高く、快適な学習環境にならない。 
・全館空調になるとありがたい。 
・体育施設に設置希望はあるが、効果があるように能力と台数が欲しい。 
・廊下の空調も必要。 
 
＊詳細な報告書は、都高Ｐ連のホームページに掲載される予定ですのでそちらをご参照下さい。 

以上 
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校内トイレの設置状況についてお伺いします。 
（１） 生徒用トイレの設置状況 
 

 
 
 
（２） 和式トイレから洋式化の必要性 
 

 
 
（３） ご意見・ご要望 
・和式は最小限でよいが残した方がよい。 
・トイレにエアコンが入るとよい。人感センサーで照明がオンオフできるとよい。 
・洋式が使えない生徒の為にも和式を残す必要あり。 
 
 

和式
39%

洋式
55%

洋式（本年度変更）
6%

トイレの設置状況（洋式／和式）

洋式化したい
45%

和式のままでか
まわない

5%

洋式和式両方
あった方がよい

40%

どちらとも言えない
10%

トイレ洋式化の必要性
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４． 学校の施設についてお伺いします。 
 

（１） 学校設備の改善要望 
 
＜設備改修の第 1希望＞ 
建物の亀裂による雨漏り、体育館、空調設備の機器更新、グラウンドのフェンス、体育館の雨漏り、 
校舎棟、グラウンド改修工事、体育施設の給排水設備、調理室、特別教室の空調設置、実習棟 
 
＜設備改修の第 2希望＞ 
空調化、雨漏りのする校内壁面、校舎、給湯設備の機器更新、全館空調化、体育館改修工事、 
格技棟の空調設備、講堂、床のゆがみ 
 
＜設備改修の第 3希望＞ 
蛍光灯器具交換、プール、普通教室の扉の立て付けの改善、屋上、ホール、 
特別教室（調理室、化学室等）、配管・排水管洗浄設備工事、床のきしみ、武道場、グランド、 
窓・扉のゆがみ 
 
（２） 校舎の築年数 
 

 
  

50年以上
5%

40年～50年
30%

30年～40年
20%

20年～30年
10%

10年～20年
20%

10年未満
15%

築年数
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（３） 改修計画の有無 
 

 
 
 
（４） 不具合・改善要望 
 
・耐震対策としてのロッカーや書庫の転倒防止対策がされていない所が多い。 
・雨漏り。 
・セキュリティ設備の不足。 
・普通教室などの扉の立て付けが悪い。空調設備、給湯設備が頻繁に故障する。 
・エレベーターの設置等。 
・体育館の雨漏り。 
・トイレに窓がなく、換気が悪く、臭うことがある。 
・1．照明器具の LED化を希望します。2．校舎全面が老朽化しているので、改修工事を希望します。 
・体育館の音漏れで近隣から日常的に苦情が来ている。グランドがない。 
・各所の扉が老朽化により立て付けが狂っており、開施錠が困難になっている。 
・冷暖房。 
・各所の雨漏り、水道管劣化によるサビ混入、漏水外壁のはがれ。 
 
＊詳細な報告書は、都高Ｐ連のホームページに掲載される予定ですのでそちらをご参照下さい。 

以上 

ある
20%

ない
80%

改築予定


